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Aocxknon i Ipayte £vo. TPOYPOLIO. O U0 YADGCO TPOYPOLHATIGLOD DY)
AoV emumédov, to onoio spapuoloviog Tov AkyopiBuo A va vroloyilst ta yn-
plad ;i = 1,2,...,n evég apBpod oto cvomua appdv pe Paon £ z 2, o
0mol0g avamaPLoTd T0 OeKUdIKO HEPOC X EVOC ap1Bol oV AViKEL GTO OEKAIIKA
cvoTNUA APlORdV.

(Yrooeién: ' va epappooere Tov Alyoptopo A 7PEMEL TO MPOYPUMMUG TUE YO
SoPéler to otoyeio Tov cuvérov g £w6ddov 7 Tov aiyopibpov mov sivat o
apBuog x,  Bdon B kar 0 aképatog k, 0 omoiog EAEYYEL TO TANOOG TMV LNTOV-
HEVOV ETOVOAMWEDV. AVTO TOL TPETEL VoL TVTMVEL givan avtd mov embupodpe
vo. AMaPovpe &g £5000 omd Tov aAyoptOuno, mov elvat To ynoio d_1.d_2,....d_x.
ZUVETMOG TO TPOYPAUUA TOG TPETEL:

() voSroBager To Sedopéva x, B kar k amb éva apyeio 1) va {nud mmy Ty tovg,
(B) vo epappdle ta Pripata 2 £mg 6 Tov Adyopibrov \,& )
(y) vo diver wg €060 T ymoia d_i,d_s, ..., d_r.

EXéy&re to mpoypappd oG o€ VoL YVOOTO GO OMOTELESIE).

AlyoprBpog }g

Bhuo 1. Eicodog I = {x, F k}.
Brua 2. ®éoei = —1 kot mhyove 6To EXOUEVO Ppa.

Bruo 3. @éoe y_; = x kot Tyove oto endpevo Pripa.

Bfjuo 4. Avtikotdomoe 1o i pe i + 1 xau, av woydet i < k miyoive oto Bjuo
5, d1opopeTIKA TYyove 6to Brjpa 7.

Bfjua 5. Avioyvel i = 0, myyowe oto Brjpa 6, Srapopetikd vwoddyios to
Y-i = Y-ir1 X p) - d_; xo1 Tyove 670 emdpevo Pripa.

Briupa 6. Avioyvely_; = 0, apyoaive 610 BRua 7, d10.00peTiké VTOAOYIGE TO
diq= |y % PJ ko Tyawve oto Bijpa 4.

BAuo 7. Eéodog O ={d_;,d_,,...}.

Aocxnon 2 Aivetan 1 cvvaptnon:

X
1+ 3

fx) =

Agvmobécovpe bt BEhovue Vo Bpotdpe TV T TG SLVApTONG £(*) 670 SNULi0
x = 0.12307, ypnoponowbviog oToue VOAOYIOUOUG T0 ToAD Tplor onpovTIKG

ymeia. Na Bpeite 1o opaiua S168oonc, 1o mopayHEV 6oaiLa, kabbe kot to olikd
copdiua,



9./2

Acknon 3 No. yivouv o mopandtm nodEew (o) axuBc, (B) pe amoxom ps 3
onuovTRG Yneio xow () pe otpoyyvhomoinomn pe 3 oNUavTHd Yo

@) 13.2 + 0.0841, B) 0.0314 x 129, y) (132 + 0.713) — (112 + 22).

A RN L,L No tgoodiopiosTe pia %okt TEOGEYYLON TOV PEYOATTEOOV CLOLBUOY X,
IOV IXAVOTOLEL THY eEI0WOM sin X = X, 0’ éva ovoTpa aguBudv pnyoviic
ueB=t=10,-L=U =100.

\Arnn ov) 5 Nafoeebel rardhnlog 1odmog vroroyiopos me e, yio peydle Bernd
X xau y, OOTE va un xdveron v oxpipera.

g A c¥mah g Twova npoo-eyyicoupf. oV apiQué sin 30. vroloyilovpE TV T TOL TOAVWVD=
v tov Taylor, yux ™) cvvépnen sin x, pe N + 1 6povc
‘ i (=1)ex2et1
sinx ~ e
e (2k + 1)

i x = 30 K01 0PKETA peydho N. (MAMOTa, Y10, va ppv éyovpe mpoflipacs vrap-
AetMoNG 07OV TUPOVORATH AdYm ToV TapayovTIKoD, vrodoyilovpe o 40patapa A
Y ko lk é;tou ot 6pot 1 viohoyiCovrar avadpopkd omd Tig oxbeers tg — ¥, 1y | =
=t (Zk—+2))c(2k—+3) k = 0.) Mopotnpoous 6TL Y10 N > 40 1 UROAQYIWOTUST] Tyt] Tov
aBpoiopatog (oe amhn akpiPsia) Sev petafdddeton Mov kot sivor —0.240487 x 10°
(). Arwodoyrote To Povbpsvo.

AO’KMUV) ? Amodeifre dtin ovvépnon f 1 [0,1) — R

0. x =0,

flx) = {1 =stig
(log—) s Dex=l,
x

givon cvveynic 10 [0, 1). YROAOYILOVTOC OUME TWMES TNG YI0 WIKPO X > O, @y, otov
HP33, Bpickovue

£(107%°) =0.568..., f(107%%) =0.520..., f(107%)=0.507....

10V, kot T Yvdun oag, 0p&iAeTaL To Y6y0vdg ot o1 apuntusol avtol vmwoloyiopot

dev paiveton va emPefordvovy du lim  f(x) = 0;
—0+



